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Predstavljamo spletno pot GreenVET
Šole poklicnega izobraževanja in usposabljanja na poti k bolj zeleni prihodnosti

Spletna pot GreenVET  je povsem nova rubrika na spletni strani projekta, ki združuje navdihujoče
primere trajnostnih praks iz poklicnih šol po vsej Evropi. 
Predstavljene so konkretne prakse šol, ki si prizadevajo za bolj zeleno izobraževanje – od strešnih
vrtov in jedilnic brez pladnjev do pobud za darovanje hrane in sistemov za varčevanje z energijo.
Vsaka od teh dobrih praks odraža ustvarjalnost, sodelovanje in zavezanost učiteljev in dijakov
oziroma cele šolske skupnosti k bolj trajnostni prihodnosti.
Spletna pot temelji na pristopu, ki trajnostno ravnanje vključuje na vseh ravneh šolskega
življenja. Obiskovalci lahko raziskujejo prakse po temah in odkrivajo, kako institucije poklicnega
izobraževanja in usposabljanja usklajujejo svoje vsakodnevno delovanje z načeli trajnosti in cilji
trajnostnega razvoja OZN. Vsak vnos vključuje kratek opis prakse, relevantne cilje trajnostnega
razvoja, dosežene rezultate in nasvete za izvajanje.

Poleg Spletne poti je projekt GreenVET
razvil tudi interaktivne delovne liste, ki so
namenjeni učiteljem ter vodstvom šol pri
uresničevanju trajnostnih idej. Ne glede
na to, ali že imate vizijo trajnosti ali šele
začenjate raziskovati, kako bi svojo šolo
naredili bolj zeleno, lahko tu dobite
praktična navodila, od tega kako
opredeliti prednostne naloge do tega,
kako načrtovati konkretne korake za
izvedbo. To so odlična izhodišča za
vsakogar, ki je pripravljen na večplasten
način začeti svojo pot k bolj trajnostnemu
okolju poklicnega izobraževanja in
usposabljanja.
Spoznajte delovne liste! 

SKUPAJ SKRBIMO ZA TRAJNOSTNO PIU
Ena šola, ena ideja, korak za korakom!

https://green-vet.eu/content/si/path.php
https://green-vet.eu/content/si/worksheets.php


Projektno partnerstvo
Partnerji projekta GreenVET v italijanskem mestecu Cori na zaključnem srečanju

Maja 2025 je slikovito italijansko mestece Cori gostilo zaključno mednarodno srečanje projekta
GreenVET Pathway. Dvodnevno srečanje, ki ga je organiziral italijanski partner Polygonal, je združilo
predstavnike vseh partnerskih organizacij. Tam so ocenili napredek, dokončali rezultate in načrtovali
zaključne dejavnosti promocije projekta.
Poleg razprav je srečanje spodbudilo tudi možnost za mreženje. Udeleženci so uživali v topli
gostoljubnosti gostiteljev in obiskali lokalno vinsko klet v neposredni bližini mesteca Cori. Sproščeno
okolje je spodbujalo razmislek in ustvarjalno izmenjavo. Ker se projekt bliža koncu, je srečanje v
Coriju zaznamovalo tako konec kot začetek – zaključek ambicioznega sodelovanja in predstavitev
gradiv, ki bodo še dolgo po zaključku projekta navdihovali šole poklicnega izobraževanja in
usposabljanja.

SKUPAJ SKRBIMO ZA TRAJNOSTNO PIU
Ena šola, ena ideja, korak za korakom!
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Zaključna konferenca
Zaključna konferenca projekta GreenVET z naslovom »Od vizije k dejanjem: Spremembe za
trajnost v poklicnem izobraževanju in usposabljanju na ravni celotne institucije« je 20.
marca 2026 potekala v spletni obliki in združila strokovnjake s področja poklicnega
izobraževanja in usposabljanja, izobraževalce, dijake in strokovnjake za trajnost iz vse
Evrope. Dogodek je poudaril pomen poklicnega izobraževanja pri podpiranju zelenega
prehoda in predstavil ključne rezultate projekta.

Udeleženci so spoznali konkretne primere iz poklicnih šol, ki so se aktivno lotile poti k
trajnosti, ter tako pokazale, kako je mogoče ideje prenesti v dejanja. Okrogla miza z
naslovom »Vključevanje celotne šole v ukrepe za trajnost« je ponudila vpoglede različnih
deležnikov, pri čemer so kot ključne gonilne sile za pomembne spremembe poudarili
sodelovanje in zavezanost. Konferenca se je zaključila z močnim občutkom skupnega cilja
in motivacije za nadaljnje spodbujanje trajnosti v poklicnem izobraževanju.



green-vet.eu

Bodite na tekočem: 
Spremljajte novice na spletni strani
Projekt GreenVET Pathway vstopa v zaključno fazo, naša zavezanost k delitvi znanja, napredka in
navdiha pa ostaja močna kot ves čas dolslej. Rubrika »Novice« na spletni strani GreenVET je
prostor, kjer bralci lahko spremljajo najnovejše dejavnosti projekta, dosežke in razmišljanja o
trajnosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju.
Od poglobljenih člankov o celostnem pristopu k trajnosti in vlogi učiteljev v zelenem prehodu do
novic s partnerskih srečanj in kampanj za trajnost – vsak prispevek ponuja vpogled v potek
projekta in skupna prizadevanja, ki stojijo za njim. Te zgodbe poudarjajo, kako šole poklicnega
izobraževanja in usposabljanja po vsej Evropi trajnost prenašajo iz teorije v vsakdanje delovanje
– v učilnicah, delavnicah in skupnosti.
Ko se bližamo zaključku projekta, bomo v rubriki Novice še naprej objavljali končne rezultate,
najpomembnejše dogodke in ključne vsebine, s čimer bomo zagotovili, da bo dediščina izmenjave
znanja projekta GreenVET Pathway živela naprej. 
Preberite Novice na spletni strani!

SKUPAJ SKRBIMO ZA TRAJNOSTNO PIU
Ena šola, ena ideja, korak za korakom!

Partnerji

Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja avtorjev in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Izvajalske
agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA ne moreta biti odgovorna zanje.

https://www.facebook.com/greenvetpathway/
https://www.instagram.com/greenvet_project/
https://green-vet.eu/
https://green-vet.eu/content/si/news.php
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